
Notulen Adviesraad Sport en Bewegen 
Datum: 4 maart 2026 
Tijd: 19.00 uur – 20:30 uur 
Plaats: Juventa ’12  
Aanwezig: 1. Liesbeth Kleisen, buitensport Wierden 

2. Jos van Otten, buitensport Enter 
3. At Pultrum, binnensport Enter 
4. Freddy Holle, binnensport Wierden, 
5. Mees ten Broeke, gemeente Wierden  

Speciaal genodigd Beoogd onafhankelijk voorzitter  
Afwezig  Jannieke Maurits, ondernemende sport 

 
Voorstel Agenda: 

1. Opening en mededelingen 
Geen opmerkingen 

 
2. Vaststellen Agenda 

De agenda wordt vastgesteld.  
 

3. Vaststellen notulen vorig overleg  
De opmerking wordt gemaakt dat het goed is de notulen te delen met de 
achterban én deze openbaar te maken. Daarom moet gekeken worden 
naar zorgvuldig gebruik van (persoons)gegevens in de notulen. De notulen 
van het vorig overleg worden nagekeken en waar nodig aanpassen. 

 
4. Voorbespreking gesprek met beoogd onafhankelijk voorzitter 

Besproken wordt dat Mees een in- en aanleiding geeft over het ontstaan 
van de Adviesraad Sport en Bewegen. Vervolgens zullen de leden ieder een 
vraag stellen. Daarbij is ruimte om door te vragen op antwoorden die 
gegeven worden. Ten slotte zal er ook ruimte zijn voor de kandidaat om 
vragen aan de rest te stellen. Iedereen is het er over eens dat het een open 
en goed gesprek moet zijn. 
 

5. Gesprek beoogd onafhankelijk voorzitter  
De adviesraad voert een gesprek met de kandidaat voor het 
voorzitterschap van de Adviesraad Sport en Bewegen. Begonnen wordt 
met een kort voorstelrondje. Vervolgens wordt het ontstaan en de rol van 
de ASB toegelicht. Verder worden er door de leden vragen gesteld over 
visie, rolopvatting en samenwerking. Ten slotte stelt ook de kandidaat 
enkele vragen aan de raad over zijn taken en de rol van de ASB.  
 
Aan het einde van het gesprek wordt besproken dat eind deze week 
contact zal zijn over het besluit van de raad en de voorzitter.  
 
 



6. Beraad over voorzitter 
Unaniem wordt ingestemd met het benoemen van de onafhankelijk 
voorzitter  
 

7. Sportbeleid gemeente Wierden: hoe vliegen we het participatietraject aan? 
De huidige visie op sport en bewegen afloopt eind 2026; in het komende 
jaar nieuw beleid wordt opgesteld. Daarbij is de vraag hoe de ASB 
betrokken wil worden in dit traject én hoe het participatietraject het best 
kan worden ingericht.  
 
Daarbij komt het voorstel naar voren om een eerste uitgangspunt voor het 
beleidsstuk te delen met de ASB, waarin de verschillende keuzes die 
voorliggen gedeeld worden samen met een stuk context en achterliggende 
cijfers. Vervolgens zal de input vanuit de ASB meegenomen worden in de 
voorbereiding van een Open Huis waarbij inwoners worden uitgenodigd 
om mee te denken. Dit Open Huis moet plaatsvinden voor de zomer. 
Daarbij wordt geopperd om zowel een bijeenkomst in Wierden als in Enter 
te organiseren. 
 
De input die tijdens het Open Huis wordt opgehaald, wordt meegenomen 
en verwerkt in de beleidsnota. Voordat deze nota ter besluitvorming wordt 
aangeboden, zal deze nog met de ASB worden besproken. De ASB kan op 
haar beurt dan een advies uitbrengen over de voorliggende nota. Eind 2026 
moet er een besluit genomen worden over het nieuwe sport- en 
beweegbeleid.  
 

8. Voorstel Jaaragenda  
Het voorstel is om tijdens de volgende bijeenkomst ook kennis te maken 
met WiE-Sport. Daarbij moeten in ieder geval de directeur-bestuurder en 
de voorzitter van de RvC aanwezig zijn. Datumvoorstel: 15 april 2026. 
 
Een verder voorstel voor de jaaragenda zal per mail worden gedeeld met 
de rest van de ASB. Eerst zal afstemming gezocht moeten worden met de 
nieuwe onafhankelijk voorzitter.  
 

9. Rondvraag en afsluiting 
Een korte update over de huidige stand van zaken omtrent WiE-Sport B.V. 
wordt gegeven. 

 


